

ABB Installation Products Inc. 860 Ridge Lake Blvd. Memphis, TN 38120 United States of America

To Whom IT May Concern:

Controlled Substances Declaration ABB Installation Products Inc. Products

This is to certify that ABB Installation Products product:

5242

is compliant with the European Directive 2002/95/EC, 2011/65/EU (RoHS) or its exemption(s).

It is further declared that based on the reasonable inquiry and current information received from the product manufacturing plants and the suppliers of the raw materials used in the above listed products, this certification is true, accurate and complete at the date of this issue.

ABB Installation Products Inc. 860 Ridge Lake Blvd. Memphis, TN 38120 United States of America



ABB Installation Products Inc. 860 Ridge Lake Blvd. Memphis, TN 38120 United States of America

To Whom IT May Concern:

Controlled Substances Declaration ABB Installation Products Inc. Products

This is to certify that ABB Installation Products product:

5242

is compliant with the European Directive 2002/95/EC, 2011/65/EU (RoHS) or its exemption(s).

It is further declared that based on the reasonable inquiry and current information received from the product manufacturing plants and the suppliers of the raw materials used in the above listed products, this certification is true, accurate and complete at the date of this issue.

ABB Installation Products Inc. 860 Ridge Lake Blvd. Memphis, TN 38120 United States of America